

Швейцарский альпинист Ули Штек погиб в Гималаях



Скриншот из ролика Ueli Steck's Everest-Lhotse Project

Трагедия произошла 30 апреля, когда 41-летний уроженец Берна готовился к скоростному восхождению на Эверест (8848м) и Лхоцзе (8561м) по новому маршруту. В прошлую среду он опубликовал на своей странице в Facebook последнее фото с подъема на высоту 7000 метров; это активный способ акклиматизации, которому лидер одиночного скоростного восхождения отдавал предпочтение. Альпинист, получивший прозвище «швейцарская машина», в 2008 году установил рекорд скорости, поднявшись на [Северную стену Айгера](#) за 2 часа 48 минут.

В последний раз Ули Штека видели на высоте 6600 метров. Позже его тело обнаружили спасатели на склоне Нупце приблизительно на 1000 метров ниже. Сообщается, что останки альпиниста уже доставлены в Катманду.

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/shveycarskiy-alpinist-uli-shtek-pogib-v-gimalayah>